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ATA DA 942 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA IVIJNICIPAL DE ACARAPE, REALIZADA EM 

22/08/2023. 

Aos 22(vinte e dois) dia do mês de agosto do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), realizou

se a 94ª (nonagésima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, sob a 

-Presidência do Vereador Antônio ítato Bessa 13omfim, que dectarou aberta a Sessão e 

Solicitou do Primeiro Segundo Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura 

de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença 

dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio ítalo 

Bessa Bomfim, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Maria 

Celina Gomes Carlos Monteiro e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 06 (seis) e 

ausentes: Francisco Claudio Silva Sousa, Karine de Castro Bezerra, Paulo Ricardo Quaresma 

Nazion e José Va1mir Dias da Si1va fi1ho. Em seguida o Senhor Secretário fez 1eitura da ata da 

sessão anterior, realizada em: 15/08/2023. Colocada em votação referida Ata foi aprovada 

.por unanimidade . .Com a palavra o Senhor Presidente autorizou leitura do Re.querimento nº 

59/2023 - Solicitando quebra-molas para a rua Nila Vasconcelos, dos vereadores Celina 

Carlos e Ítalo Bomfim. Com a palavra a vereadora Celina falou que foi procurada pelos 

moradores. Os veículos passam em alta velocidade, a rua tem muita criança e está muito 

perigoso. Com a palavra o vereador ítalo pediu o reforço dos vereadores e atenção do 

·Prefeito para esses quebra-molas, tem também para rua Gabrie1 de Castro, que já foi 

aprovado. Colocado em votação o requerimento foi aprovado. Em seguida foi feito leitura 

do requerimento nº 60/23 - do vereador italo Bomfim - solicitando os objetivos de 

desenvolvimento sustentável a serem alcançados pelas políticas públicas municipais até o 

ano de 2023. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Continuando foi feito 

leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 11/2023 - que "Altera o nome da Avenida que 

especifica e dá outras providencias". Usando a palavra a vereadora Alexandra falou que seu 

pedido é para a1terar o nome de uma avenida para o nome da Maria dos Corre"ios. Com a 

palavra o Senhor Presidente falou que esse projeto foi muito bem lembrado. Parabéns . 

. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente 

convidou para fazer parte da Mesa a Secretária de Assistência Social Regila Forte e a 

Assistente Social Adriana para apresentar a atualização do plano pela primeira infância. Com 

a palavra a senhora Secretária fez leitura de agradecimento a esta casa, falou do plano pela 

primeira infância e que a Secretaria está sempre de portas abertas para os vereadores. 

-Usando a palavra a senha Adriana fez uma exp1anação dos traba1hos rea1izados pe1a 

Secretaria. Em seguida foi feito debate entre os senhores vereadores e a equipe de 

Assistência social, onde foi esdarecido algumas perguntas dos vereadores em relação a vale 

gás, forró dos idosos. Com a palavra o vereador liaudo pediu que a Secretária divulgue como 

será a eleição do Conselho Tutelar, tendo em vista que está próximo e as pessoas precisam 

de orientação. A questão de onde vai ser as urnas, se serão todas. Tudo tem que ser 

esclarecido para a população. Em seguida falou da secretaria de esporte, pois gostaria de 

saber o andamento do campeonato mun-icipa1. gostaria também de saber se "iremos ter o 
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desfile cívico e vão dar o fardamento. Com a palavra o Senhor Presidente disse que 

precisamos desse alinhamento com as Secretarias. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a 

-Sessão e autorizei iavrar a presente ata. 
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